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Terárium patří již tradičně k nejvíce navštěvovaným místům 
chomutovského zooparku. Ročně jím projdou tisíce návštěvníků, 
aby se zde seznámili s některými vybranými zástupci herpetofauny 
(plazů a obojživelníků) palearktické oblasti. Na vlastní oči se zde 
mohou přesvědčit, že tito tzv. ektotermní živočichové, kteří svou 
tělesnou teplotu získávají z vnějšího okolí (na rozdíl od savců 
a ptáků, kteří jsou endotermní a stálou tělesnou teplotu si udržují 
metabolicky), jsou svou rozmanitostí, svými životními projevy, 
zbarvením, velikostí a tvarem těla jedinečná a nesmírně zajímavá 
stvoření. Těžko bychom asi hledali jiné tvory přeživší na Zemi 
stamilióny let, kteří by se jim, byť jenom vzhledem podobaly. Vždyť 
mnozí z nich v sobě stále nesou dědictví dávnověku s podobenstvím draků a jiných bizarních nestvůr.
Chomutovské terárium, které zanedlouho oslaví své osmileté trvání, se mimo jiné významně podílí na osvětě a výchově 
veřejnosti, zejména pak mládeže. Nemalou měrou je využíváno k názorné výuce žáků základních a středních škol 
chomutovského a ústeckého regionu. V letních měsících bývá terárium využíváno dětskými ekologickými tábory. Ty jsou 
organizovány chomutovským zooparkem. Děti si zde, pod dohledem chovatele Jaroslava Zelinky, samy mohou sáhnout na 
některého chovance, případně si ho samy podržet. Už tento přístup umožní mnohým z nich se v budoucnu na tyto tvory dívat 
jiným pohledem, než dosud byly zvyklé. Pomůže to u nich překonat zarytý a vštěpovaný strach a odpor z těchto tvorů, což 
může spolu s odborným výkladem, který se jim při této příležitosti dostává, pomoci i k následné ochraně všech druhů plazů 
a obojživelníků žijících na našem území. A to je hlavním posláním každé zoo.
Terárium se neustále vyvíjí a vylepšuje. Prošlo si již řadou změn, exteriérových i interiérových. Dochází ke změnám ve vybavenosti 

terárií. Terária jsou postupně vybavována 
vhodnějšími umělými zdroji světla 
(vyzařujícími potřebné UV záření). A to 
z jediného prostého důvodu, aby poskytovalo 
chovaným druhům lepší, bezpečnější 
a zdravější prostředí a návštěvníkům 
příjemnější pocit z prohlídky terárií.
Blíží se období, kdy se  někteří chovanci 
chomutovského zooparku budou  připravovat 
na poměrně dlouhé období zimování. Je to 
období nutného odpočinku, bez kterého by se 
nemohli dále rozmnožovat. Přípravou plazů 
a obojživelníků na zimování pro nás práce 
s nimi nekončí, spíše naopak. Je nutné 
neustále kontrolovat jestli zimování probíhá 
při správných podmínkách a teplotách, 
aby při něm zimovaní jedinci neuhynuli. 
Letošní rok byl pro nás, pokud se odchovů 
plazů týká, svým způsobem výjimečný 
a to hned od samého počátku. V lednu, kdy 
téměř všichni chovanci terária byli hluboce 

VIII. SEZÓNA V TERÁRIU 
ANEB NĚKOLIK SLOV O TOM, 
JAK SE V TERÁRIU S MLÁĎATY 
ROZTRHNUL PYTEL.

Líhnutí mláděte užovky stromové, foto: J. Zelinka

Pokračování na str. 3Líhnutí mláděte blavora žlutého, foto: Jaroslav Zelinka
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WILLKOMMEN IN 
ZOOPARK

Die Hunde dürfen den Zoopark selbstverständlich mit 
Ihnen besuchen. Und das sogar kostenlos. Damit es aber 
nicht zur Bedrohung der Tiere und der Hunde kommt, ist 
es nötig, daß der Hund die ganze Zeit auf der Leine ist. 

Das Füttern ist verboten, außer dem Spezialfutter, 
das Sie am Tor einkaufen oder gegen hartem Brot 
eintauschen können. Füttern dürfen Sie dann aber nur 
die Haustiere.  Der Parkjeton ist an der Oberkasse 
erhältlich.

Danke

Co smím v zoo
Psi mohou do zooparku s Vámi a navíc mají 
vstup zdarma. Aby nedošlo k ohrožení zvířat
a návštěvníků, je nutné mít psa na vodítku. 

Krmit můžete jen domácí zvířata a to krmením, které zakoupíte 
nebo vyměníte za tvrdý chléb na vstupních pokladnách. Krmení 
ostatních zvířat je zakázáno.

Informační služba návštěvníkům
Chceme, abyste věděli všechno, co potřebujete. 

 jízdní řády Safari expresu a Lokálky Amálky

připravované akce

informace o tom jak naložit s poraněnými zvířaty
 

Volat můžete denně 
7:00 do 15:30 hodin 
na telefonní čísla:

474  624 412
414 141 400

Parkování
Parkoviště u horního vchodu je 
obsluhováno automaticky. Závora se při příjezdu 
zvedá sama. Při odjezdu se zvedne při vhození 
parkovacího žetonu. Ten zakoupíte v pokladně zoo 
ihned při vstupu do zooparku. Prodej žetonů končí 
s uzavřením pokladen!
Parkování u dolního vchodu se platí  u  pokladny.
U dolní pokladny je také stojan na kola. 
Vjezd na kole do PZOO není možný.

Otevřeno (Offen ist): 

Vstupné (Eintritt):
Dospělí (Erwachsene):  75,- Kč mimo sezónu 65,- Kč
Děti (Kinder) 3 - 15 let:  45,- Kč mimo sezónu 40,- Kč
Senioři od 65 let:  45,- Kč mimo sezónu 40,- Kč
Psi na vodítku zdarma  (Hunde frei an der Leine)

Permanentní vstupenky:
Dospělí:           350,- Kč
Děti:            200,- Kč
Senioři od 65 let:           200,- Kč
Zlatá karta (přenosná) 6000,- Kč

SAFARI EXPRES
Dospělí (Erwachsene)    40,- Kč
Děti (Kinder)             30,- Kč

LOKÁLKA AMÁLKA
Dospělí (Erwachsene)     30,- Kč
Děti (Kinder)                    30,- Kč

21. 10. - 28. 2. Mon - Sun 9:00 - 16:30
1. 3. - 31. 3. Mon - Sun 9:00 - 17:00

1. 4. - 30. 9.   Mon - Fri    9:00 - 17:30
                         weekend    9:00 - 18:00
1. 10. - 20. 10.  Mon - Sun  9:00 - 17:00

PROJEKT NA OCHRANU 
AFRICKÝCH GORIL NÍŽINNÝCH

PŘIPOJTE SE!

POMOZME SBĚREM A RECYKLACÍ STARÝCH 
MOBILNÍCH TELEFONŮ!
Při výrobě elektronických zařízení se používají vzácné kovy, které se těží ve 
střední Africe. Při výrobě kondenzátorů do mobilů a dalších zařízení se využívá 
vzácný prvek tantal. Čtyři pětiny světových zásob tantalu se nachází ve východní 
části Konžské demokratické republiky, která je také domovem goril. Náhlý vzestup 
prodeje elektronických výrobků po celém světě v posledních letech vedl ke zvýšení 
cen tantalu a tím i jeho ilegální těžby.V Kongu se tak ve velkém objemu kácejí 
pralesy a s tím je spojený trvalý úbytek životního prostoru goril. Recyklací se sníží 
poptávka po těžbě tantalu.

Za každý odevzdaný mobilní telefon věnuje firma REMA Systém 
částku 10,- Kč na podporu ochrany goril.
Celkové vybrané prostředky poslouží k vybavení strážců kamerunské biosférické 
rezervace Dja, kde gorily nížinné žijí, a chrání je 60 strážců v rozbitých botách, 
bez stanů a bojové techniky před ozbrojenými pytláky.
Staré mobilní telefony můžete odevzdávat do speciálních 
kontejnerů umístěných na obou pokladnách u vchodů do zooparku.

Projekt byl 
zahájen

1. 6. 2010, 
podporuje ho 

14 
zoologických 

zahrad.
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zaneprázdněni zimováním, se nám 
v zázemí terária v líhni postupně 

vylíhlo 7 malých ještěrek perlových Timon lepidus. Všechny 
tyto vzácné a přísně chráněné ještěrky se chovateli Jaroslavu 
Zelinkovi podařilo zároveň i odchovat. Tato mláďata se dokonce 
začala mezi sebou pářit a klást vajíčka (ta jsou v současné době 
uložena v líhni).
Stejně jako v letech předešlých se návštěvníci mohli (mimo 
ještěrky perlové) v teráriích obdivovat přírůstkům u scinků 
válcovitých Chalcides ocellatus. Tento druh přivádí po dvou 
až tříměsíční graviditě samic na svět živá mláďata, která jsou 
věrnými miniaturami dospělých jedinců. Scinkové se množí buď 
přímo v chovném teráriu, nebo gravidní samice umisťujeme do 
zázemí, kde rodí svoje mláďata. 
V letošním roce se nám opětovně podařilo rozmnožit užovku 

stromovou Zamenis longissimus, která svým výskytem na území 
naší republiky patří mezi naše nejvzácnější a přísně chráněné 
druhy. Z pěti snesených vajíček se po 41 dnech inkubace vylíhla 
první malá užovka a v dalších dnech další čtyři. K novým a proto 
možná i radostnějším odchovům patří i rozmnožení užovek 
amurských Elaphe schrencki. Jedna ze dvou chovaných samic 
užovky amurské nám po úspěšném spáření se samcem nakladla 
9 kožovitých vajíček, ze kterých se po 40 dnech začala líhnout 
mláďata. Celkem se vylíhlo 7 mláďat. Dvě vajíčka byla neoplozená. 
Mláďata měřila po vylíhnutí kolem 35 cm a během několika dnů 
začala sama lovit předkládanou potravu. 
Dalším hadem, který se v letošní roce rozmnožil je i zmije růžkatá 
Vipera ammodytes. Tento nebezpečně jedovatý druh zmije se 
daří v zooparku rozmnožovat celkem pravidelně. Letos máme od 
tohoto druhu 7 mláďat.
Významným úspěchem bylo i vylíhnutí 7 mláďat želvy 

stepní-čtyřprsté Testudo horsfieldii, které se nám v minulých letech 
podařilo již několikrát rozmnožit. Nikdy ale v takovém počtu, jako letos. 
Tento druh želvy se v zajetí nemnoží tak často jako jiné druhy a proto má 
tento odchov pro nás velký význam. Tyto želvy totiž patří mezi mezinárodně 
chráněné druhy.
Radostnou událostí, která se za dobu trvání terária udála poprvé, bylo 
i vylíhnutí jediného mláděte želvy zelenavé Testudo hermanni. Bohužel 
toto mládě po týdnu uhynulo. Doufáme, že příští roky budou v tomto ohledu 
úspěšnější. 
Mezi nejvýznamnější odchovy terária patří odchov blavora žlutého 
Pseudopus apodus. I tento druh se nám v minulých dvou letech podařilo 
rozmnožit. Přičemž náš zoopark byl jedinou zahradou v rámci Unie českých 
a slovenských zoologických zahrad, které se to podařilo. Odchovy však byly 
velmi malé - vždy po jednom mláděti. Letošní odchov byl, díky nové líhni, 
korunován velkým počtem vylíhnutých mláďat. Celkem se vylíhlo 19 mláďat. 
Přes svoje početné zastoupení v chovech se tento až 140 (160) cm dlouhý 
slepýšovitý ještěr v zajetí množí velmi sporadicky, a tak je potěšující, že se 
díky panu Zelinkovi podařilo dosáhnout takto početného odchovu.

Zvýšený počet odchovaných mláďat ovlivnilo několik nových faktorů, jako 
například způsob zimování želv, inkubace vajec blavorů v nové líhni a delší 
expozice chovaných plazů UV paprsky. Ten nejvýznamnější podíl má však 
práce chovatele Jaroslava Zelinky, bez jehož znalostí a dovedností bychom 
takových úspěchů nedosáhli.

ZOOLOGIE
Pokračování ze str. 1

Líhnutí mláďat blavora žlutého, foto: Jaroslav Zelinka

Mládě užovky amurské, foto: Jaroslav Zelinka

Líhnutí želvy stepní - čtyřprsté, foto: Jaroslav Zelinka

Želva zelenavá po vylíhnutí, foto: Jaroslav Zelinka



 4        Tiskový zpravodaj Podkrušnohorského zooparku Chomutov

ZOOLOGIE

Do Podkrušnohorského 
zooparku bylo k doplnění 
chovu dovezeno z lotyš-
ské ZOO Riga sedm 
poletušek slovanských. 
Tento malý hlodavec 
získal své jméno díky 
osrstěným blánám, 
pomocí kterých plachtí 
ze stromu na strom. Ve 
volné přírodě žije ve 
Skandinávii a na Sibiři, 
v zooparku si poletušky 
můžete prohlédnout 
v noktuáriu.

POLETUŠKY SLOVANSKÉ
Dokončená voliéra pro evropské sovy se dočká svých 
nových obyvatel. Obsadí ji například nově sestavenný 
pár sovic sněžních a další druhy malých sov.

VOLIÉRA PRO EVROPSKÉ SOVY

Poletuška slovanská, foto: M. Brtnický

EKOCENTRUM
SOUTĚŽ O NEJNÁPADITĚJŠÍ VÝZDOBU EKOCENTRA
Ekocentrum při Podkrušnohorském zooparku Chomutov vyhlašuje soutěž pro 1. a 2. stupeň základních škol „O nejnápaditější 
výzdobu našeho Ekocentra“. Děti mohou použít libovolnou techniku i materiály, fantazii se meze nekladou (např. textilní koláže, 
plastické tapiserie atd.). Výtvarná díla by měla být závěsná a větších rozměrů, min. 1,5 x 1,5 metru. Témata výtvarné soutěže 
jsou: Jak si děti představují ideální přírodu, zvíře či zvířata, život na rozkvetlé louce. Na první tři nejlepší skupiny výtvarníků čekají 
věcné ceny, které budou vítězům předány v areálu PZOO. První vítězná skupina navíc získá „Zážitkové dopoledne“ v podobě 
projížďky Lokálkou Amálkou, výukového programu, krmení zvířat a kontaktní prohlídky terárií. Příspěvky můžete posílat poštou na 
adresu PZOO, či nechat na pokladnách PZOO. Uzávěrka soutěže je do 18. 10. 2010. Předání cen a „Zážitkové dopoledne“ proběhne 
26. 10. 2010. 
V případě zájmu prosím kontaktujte vedoucí Ekocentra Alenu Pejcharovou na tel. č. 777 551 893 nebo na emailu 
ekolog@zoopark.cz.

PODZIMNÍ PRÁZDNINY V ZOOPARKU - 27. 10. - 29. 10. 2010
Pro období podzimních prázdnin jsme pro děti z Chomutova a okolí připravili příměstský ekotábor. Ekotábor opět plně využije 
možností, které PZOO nabízí. Děti se mohou těšit například na jízdu Lokálkou Amálkou, na krmení buvolů i velbloudů, dojde 
i na kontaktní prohlídku terárií. A protože jde o ekologický tábor, nezapomeneme ani na ekologickou výchovu.  V případě  zájmu 
kontaktujte vedoucí Ekocentra Alenu Pejcharovou na tel. č. 777 551 893 nebo na emailu ekolog@zoopark.cz.

Oddělení zoologie Podkrušnohorského 
zooparku realizovalo úspěšný transport 
několika druhů zvířat. Z holandské Zoo 
Dierenrijk byla dovezena mladá samice 
losa evropského, narozená v roce 2009 
a tři samice kozorožců alpských. Pár 
sovic sněžných získal zoopark z další 
holandské Zoo Arnhem. 

Všechna zvířata doplní chov jednotlivých 
druhů a návštěvníci je již brzy uvidí 
v expozicích.

DOPLNĚNÍ CHOVU

Nakládání kozorožce alpského v Zoo 
Dierenrijk v Holandsku, foto: M. Brtnický

Los evropský při vykládání v zooparku, 
foto: M. Brtnický

Nová voliéra pro evropské sovy, foto: archiv PZOO
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CENTRUM KRUŠNOHORSKÉHO LIDOVÉHO UMĚNÍ
Areál Staré Vsi neustále prochází proměnami v rámci probíhajících 
stavebních prací. Stavba oplocení a stodoly byla již dokončena, 
výkopy pro inženýrské sítě jsou v plném proudu, zrovna tak stavby 
špejcharu a roubenky. 
Projekt, jehož cílem je přiblížit život a práci našich předků 
v oblastech Krušnohoří a zároveň podpořit přeshraniční 
spolupráci mezi Českou republikou a Svobodným státem 
Sasko, spadá do programu Cíl 3. Tento program je financován 
Evropským fondem pro regionální rozvoj ERDF. Projekt 
podporuje Ministerstvo pro místní rozvoj.

Stavba stodoly  za statkem ve Staré Vsi, foto: archiv PZOO

Na projektu spolupracují:

STAVBY A PROJEKTY

Stavba inženýrských sítí a roubenky, foto: archiv PZOO

Stavba špejcharu ve Staré Vsi, foto: archiv PZOO

NOVÝ INFORMAČNÍ SYSTÉM V ZOOPARKU
Díky sponzorskému daru od firmy PROXIMA a. s., vznikne v zooparku nový 
informační systém. Součástí tohoto systému budou nové popisné cedulky 
u expozic jednotlivých zvířat. Inovace v rámci nového 
rozměru i designu přispěje k větší přehlednosti a výraznosti 
popisných cedulek, čemuž se zároveň přizpůsobí zásuvné 
dřevěné moduly pro jejich umístění. Zajímavé informace 
se návštěvníci budou moci dozvědět také z velkých 
bannerů tématicky zaměřených na zvířata žijíci nejen 
v expozicích, ale i volně žijící na území zooparku, část 
bannerů se pak zaměří na přírodu obecně.

VÁŽÍME SI VAŠÍ POMOCI
Jakékoliv formy pomoci zooparku si velice vážíme. Finanční dary 
prostřednictvím adopce či sponzorství nebo hmotné dary dávají kromě 
všeobecné podpory provozu zooparku také možnost vzniku různých 
projektů jako je například výše zmiňovaný informační systém. 
Touto cestou bychom rádi poděkovali všem, kteří nás podporují. Velké 
díky patří panu Černému, jehož firma NÁBYTEK ČERNÝ, přispěla svým 
nábytkem na vybavení jednacího sálu.
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2. 10. 2010 - DEN ZVÍŘAT
od 10:00 hodin
Přijďte s námi oslavit Mezinárodní den zvířat!

- celým programem provede divadlo Mazec s moderátorem Milanem Marešem
- pohádky pro děti
- hudební skupina Ventilky a Pumpičky
- exhibiční vystoupení  vicemistryň České republiky ve voltiži
- ukázky výcviku dravců
- soutěže pro děti
- malování zvířecích motivů na obličej
 a mnoho dalšího

2. 10. 2010 - Parkurové halové závody
od 10:00 
krytá jezdecká hala  PZOO
- pro koně s jezdci budou připraveny skokové soutěže ve stupních ZM, Z, ZL, L

AKCE A VÝSTAVY

Podzimní výstava

NAVŠTIVTE VÝSTAVNÍ SÍŇ ZOOPARKU,
OTEVŘENA JE DENNĚ OD 9:00 DO 15:30 HODIN

BOBR BURUNDUK BUVOL DANEK DIKOBRAZ

CHARZA IRBIS JELEN JEZEVEC KALON

KIANG KOCKA KOLONOK KOZA KOZOROZEC

KRALIK KUN KUNA LISKA LOS

MAKAK MEDVED MUFLON MYSKA MYVAL

NOREK ONAGER OSEL OVCE PIZMON

PLCH POLETUSKA PRASE PRATUR PSIK

ROSOMAK RYS SKOT SOB SRNEC

SVIST SYSEL TAKIN TARBIK TCHOR

TULEN VELBLOUD VLK ZUBR ZENETKA

ALEXANDR BUKAC CAP DYTIK HOLUB

HUSA IBIS JERAB KACHNA KOLPIK

KORMORAN KRASKA KRKAVEC KREPELKA KVAKOS

LABUT MOTAK OREBICE OREL ORLOSUP

PAV PELIKAN PEVCI PLAMENAK SLIPKA

SOKOL SOVA STRAKA SUP VOLAVKA

AGAMA GEKON CHAMELEON JESTERKY TRNOREP

ZELVA ZABY HADI OBOJZIVELNICI

DMS můžete zaslat přímo zvířeti, které chcete 
podpořit. Zašlete SMS ve tvaru:

DMSmezeraPZOOmezeraHESLO 
např. DMS PZOO TULEN 

DMS zašlete na telefonní číslo 87 777 a obratem Vám 
přijde potvrzení o přijetí Vašeho příspěvku. 

Zvíře, které jste si oblíbili můžete sponzorovat pravidel-
ně každý měsíc po dobu jednoho roku. 

Stačí odeslat SMS ve tvaru
DMSmezeraROKmezeraPZOOmezeraHESLO 
( např. DMS ROK PZOO KOCKA ) na číslo 87 777 

a každý měsíc Vám bude automaticky odečtena částka 
30,- Kč připisována zvířeti, které jste si vybrali.

Dárcovská sbírka
Máte-li zájem přispět do veřejné sbírky na záchranu a chov ohrožených druhů zvířat chovaných zooparkem, můžete tak učinit pro-

střednictvím bankovního účtu u Komerční banky číslo:   43 - 3093830217 / 0100 

Dárcovská SMS
Na záchranu ohrožených druhů zvířat můžete přispět i ze svého mobilního telefonu. Stačí jen zaslat SMS ve správném tvaru. Cena 
jedné dárcovské SMS (DMS) je 30,- Kč (zoopark získá 27,- Kč z každé zaslané DMS).

Příroda Chomutovska trochu jinak 
- výstava fotografií Vlasty Fišrové
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ADOPTIVNÍM RODIČŮM VELMI DĚKUJEME

MÁTE TAKÉ ZÁJEM O ADOPCI? 
Veškeré informace naleznete na www.zoopark.cz, 

případně si na pokladnách můžete vyzvednout 

informační leták

Příklady adopčních částek:
Trnorep africký .................................400,- Kč
Koza walliská .................................1 000,- Kč
Alexandr čínský .............................2 000,- Kč
Zubr evropský ................................7 000,- Kč

Finanční částka představuje část nákladů na chov 
a výživu zvířete. 

ADOPTIVNÍ RODIČE
Michal Tarant výr velký

Matyáš, Renata a Petr 
Bočkovi, Jana a Pavel 

Krylovi
koza walliská

Jana Klenerová poletuška slovanská

Irena Pikalová koza kamerunská

Marie Pikalová koza karpatská

Renáta Filo scink válcovitý

Natálka Ducháčková kuňka východní

Základní škola praktická, 
p.o., Kmochova 205/10, 

Bílina

koza karpatská, koza 
walliská

Ekoselect a.s. sup bělohlavý

Maya Buchtová ještěrka perlová

Věra Buchtová užovka stromová

Jiřina Choloubková 
a Milan Zelenka agama hardún

Petra Sladká, Miroslav 
Macurák a Milan Zelenka ještěrka perlová

Eaton Industries s.r.o. želva čtyřprstá, makak 
magot, páv korunkatý

Marcela Váchová chameleon jemenský

I. a II. Přípravná třída 
a družina ZŠ a MŠ Litvínov 

- Janov
pestruška písečná

Vladimír Hotový 
a Veronika Roncová koza walliská

Hráči celosvětové hry 
Geocaching.com

svišť, bažant zlatý, 
kachnička mandarínská, 

ještěrka perlová, chameleon 
jemenský 

Žáci ZUŠ Rakovník makak magot, sovice sněžní

Turistický kroužek 
- ZŠ Všehrdova gekon prstýnkový

Ing. Eva Procházková sýček obecný

Základní škola Lipenec koza kamerunská, páv 
korunkatý

Kamila Šedová chameleon jemenský

Ota Jirák ovce quessantská

Gabriela Hájková morče domácí

ZŠ Měcholupy želva bahenní, chameleon 
jemenský

Základní škola a mateřská 
škola Březno

želva bahenní, trnorep 
africký

MUDr. Eva Šulcová vlk eurasijský

Jana Andrašková scink válcovitý

Marie Hellerová páv korunkatý

Veronika Veselá želva zelenavá

Hana Tomsová zmije růžkatá

Václav Charvát sysel obecný

Bruno Fischer kachnička mandarínská

Mgr. Jarmila Jiráková kachnička mandarínská

Bára Komárková chameleon jemenský

Petr Dvořák gekon prstýnkový

ZŠ a MŠ Strupčice - Školní 
družina páv korunkatý

Dětský domov Chomutov 
- KOBY: V.Tábor, D.Černý, 

J.Brom, V.Holubová, 
V.Kafka, T.Vas, L.Černá, 
D. Kvapilová, M. Cabadaj 

+ tety a strejda

užovka stromová

Lucie Zebischová koza domácí

Jiřina Antošová ještěrka perlová

Bioptická a cytologická 
laboratoř s.r.o. 
(v zastoupení: 

MUDr. Miroslav Šulc)

sup bělohlavý

Petr Matějka chameleon jemenský, agama 
hardún, ještěrka perlová

Terezka Šulcová kachnička mandarínská

BK ASK spol. s r. o. levhart sněžný

Marie Bičišťová želva stepní - Zuzanka

Barbora a Ondřej Psotovi
pestruška písečná, 

burunduk páskovaný, tarbík 
velký, svišť stepní

Eliška Mrázková svišť stepní

třída 1. B - obor ekologie, 
SŠZE, Žatec koza walliská

Veronika Losová páv korunkatý

Marta Styjová páv korunkatý

Školní družina ZŠ 
Březenecká

páv korunkatý, koza 
kamerunská, pony 

shetlandský

Martina Kolmanová páv korunkatý

7. třída ZŠ Strupčice burunduk páskovaný

Petra Vovesová sysel obecný

Václav Malhaus sýček obecný

Simona Binterová burunduk páskovaný

Kateřina Švehlová sysel obecný

Čenda, Čudlalka, 
Gotiér a Krutor žebrovník Waltlův

Miloň Mareš trnorep africký

Klub Dolní sněmovna koza walliská

Rodina Pouzarova trnorep africký

Rodina Čížkova z Chomutova 
a Panenského Týnce morče domácí

Mgr. Vladimíra Šlencová želva bahenní

PaedDr. Soňa Valušková sova pálená

SZŠ, 1.E (dálkové studium) 
+ Mgr. H. Karasová       ještěrka perlová  

SZŠ, 4.A + Ing. S. Černá 
a Mgr. I. Ignatová              tarbík velký 

SZŠ, 3.C 
+ Bc. Š. Nováková Maříková                gekon prstýnkový  

SZŠ, 3.B 
+ Mgr. H. Remišová sysel obecný  

SZŠ, 3.A 
+ Mgr. M. Baumrtová gekon prstýnkový   

SZŠ, 2.B 
+ Mgr. J. Razakowská chameleon jemenský

SZŠ, 2.A 
+ Mgr. M. Malíková

a S. Štruplová           
poletuška slovanská 

SZŠ, 2.B 
+ Mgr. J. Nálevková 
a Ing. H. Urbanová     

tarbík velký 

SZŠ, 1.A 
+ Mgr. I. Ignatová  tarbík velký 

František Schrenk želva bahenní

Mireček Veselý gekon prstýnkový

Mgr. David Daduč páv korunkatý

Marie Šebestová burunduk páskovaný

Milada Březinová 
a Bohumil Březina kachnička mandarínská

Interní audit města 
Chomutova sysel obecný

Eva Halmiová králík domácí, koza domácí

Ludmila Dolejšová 2 medvědi hnědí

Třída 1.B, 3.ZŠ 
Kadaň                                morče domácí 

Třída 2.B, 3.ZŠ Kadaň trnorep africký

Třída 3.B, 3.ZŠ Kadaň gekon prstýnkový

Třída 2.A a tř. učitelka 
Mgr. K. Jasenovská, 

3.ZŠ Kadaň
sysel obecný

Třída 6.A a tř. učitelka 
Mgr. I. Kozáková, 

3.ZŠ Kadaň
želva čtyřprstá stepní

Marcel Pitterling
rosnička zelená, užovka 

stromová, zmije růžkatá, 
kalous ušatý

Přemysl Heřman gekon prstýnkový

8. třída ZŠ Strupčice sysel obecný

novomanželé Dohnalovi sysel obecný
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